



Положение о проведении XV Областного фестиваля военно-патриотической и солдатской песни «Летят журавли»

Областной фестиваль военно – патриотической и солдатской песни «Летят журавли» (далее по тексту: областной фестиваль «Летят журавли») посвящается Великой Победе над фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне и защитникам Отечества, погибшим при исполнении воинского долга.

Областной фестиваль «Летят журавли» проводится в соответствии с планами мероприятий, при информационной и методической поддержке ОГБУК «Челябинский государственный центр народного творчества» и Управление культуры Администрации Миасского городского округа.

Учредители Областного фестиваля военно-патриотической и солдатской песни «Летят журавли»: Миасская городская общественная организация ветеранов Афганистана, Администрация Миасского городского округа. **Соучредитель:** АО «Автомобильный завод «Урал».

Организаторы областного фестиваля «Летят журавли»: Общее руководство осуществляется оргкомитетом, в состав которого входят представители Министерства культуры Челябинской области, ОГБУК «Челябинский государственный центр народного творчества», Миасской городской общественной организации ветеранов Афганистана, Администрации Миасского городского округа, Управление культуры АМГО и АО «Автомобильный завод «Урал». Оргкомитет занимается подготовкой, организацией, проведением фестиваля-конкурса и гала-концерта, подбирает и назначает жюри конкурса, проводит регистрацию участников фестиваля.

Цели областного фестиваля «Летят журавли»:

Сохранение в памяти населения неугасимого подвига Советского народа на фронтах Великой Отечественной войны.

Поднятие статуса ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов боевых действий, военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов.

Пропаганда художественными средствами героической истории и славы Отечества.

Воспитание у молодежи на основе песенного творчества чувства патриотизма, высокой морали, нравственности, любви к Отечеству и родной культуре.

Укрепление престижности службы в Вооруженных силах и правоохранительных органах Российской Федерации.

Задачи областного фестиваля «Летят журавли»:

Поддержание и развитие песенного репертуара военной тематики у исполнителей.

Развитие преемственности поколений в песенном творчестве патриотической направленности.

Поиск и поддержка молодых талантливых исполнителей песен посвященных Великой Отечественной войне и военной службе.

Вовлечение муниципальных образований Челябинской области в представление исполнителей патриотической песни на областном уровне и увеличение числа участников.

Участники областного фестиваля «Летят журавли»:

Для участия в фестивале приглашаются солисты, дуэты, трио, вокальные ансамбли, в том числе авторы и исполнители песен из числа ветеранов боевых действий, военнослужащих, курсантов высших военных учебных заведений, военнослужащих запаса, членов военно-патриотических объединений и молодежных центров, а также членов творческих объединений в возрасте от 14 лет до 55 лет.

Место и время проведения областного фестиваля «Летят журавли»:

Фестиваль - конкурс проводится 2 мая 2021 года с 11.00 часов в городе Миассе, в ДК «Автомобилестроителей», расположенном по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 21. Регистрация участников с 10.00 до 11-00 часов. В фестивале принимают участие исполнители из муниципальных образований области и участники Миасского городского округа, прошедшие городской отборочный тур.

Городской отборочный тур проводится 25 апреля 2021 года в ЦД «Строитель» (время будет сообщено дополнительно) в формате фестиваля - концерта. Исходя из количества заявок, оргкомитет фестиваля оставляет за собой право сократить выступления участников до 1 произведения.

Фестивальный гала-концерт и награждение лучших исполнителей проводится в 17.00 в ДК «Автомобилестроителей».

Условия проведения областного фестиваля «Летят журавли»:

Репертуар участников должен соответствовать тематике фестиваля, возрасту и индивидуальным особенностям конкурсантов.

Форма исполнения – соло, вокальный ансамбль (не более 15 чел.), вокально-инструментальный ансамбль (при наличии инструментальной фонограммы «минус»).

Номинация «Песня»

Конкурсные программы участников представляются двумя произведениями:

- Современная военная, патриотическая песня;

- Ретро-песня военной тематики.

Номинация «РЭП».

Конкурсные программы участников представляются одной композицией военно-патриотической направленности.

Исполнение программы возможно под собственный аккомпанемент, инструментальный аккомпанемент или фонограмму «минус».

Допустимыми носителями фонограмм являются флеш-карты. Фонограммы должны быть с высоким качеством звука. На звуковом носителе должно быть только два конкурсных произведения.

Заявки на участие принимаются до 18 апреля 2021 г. по электронному адресу brigantina_miass@mail.ru. Телефон для справок: 8(3513)55-85-90.

Жюри областного фестиваля «Летят журавли»:

Жюри определяется оргкомитетом фестиваля, в состав которого входят специалисты в области культуры и искусства, представители ветеранских организаций, дипломанты и лауреаты Всесоюзных и Всероссийских фестивалей песни.

Результаты оценок жюри являются окончательными и обсуждению не подлежат.

Критерии судейства жюри:

Жюри оценивает: вокальные данные исполнителя;

- качество фонограмм (минусовок);
- режиссуру песни и манеру исполнения;
- сценическое движение при исполнении произведения; сценическую одежду исполнителя;
- правильный и оправданный подбор произведения под свои вокальные и артистические данные;
- работу с микрофоном.

Награждение:

По итогам отборочного тура фестиваля жюри присуждает гран-при фестиваля, звание лауреата, дипломанта фестиваля. Награждает памятными призами (денежными премиями) и (или) дипломами.

Финансирование областного фестиваля «Летят журавли»:

Расходы на проведение фестиваля, призовой фонд конкурса производятся Администрацией Миасского городского округа, учредителями и спонсорами фестиваля. Расходы, связанные с проездом и питанием участников фестиваля несут командирующие организации и коллективы, а так же сами участники, прибывшие на фестиваль в индивидуальном порядке.